



天润工业八气囊空气悬架产品顺利下线

本报文登11月25日讯 11月18日,天润工业八气囊整车空气悬架产品下线仪式在天润工业技术股份有限公司举行,天润工业技术股份有限公司党委书记、董事长邢运波出席仪式并致辞,文登区领导张宏璞、刘新伟、王亮到现场祝贺。

作为全国规模最大、世界第二的曲轴专业生产企业,近年来,天润工业立足冲击百亿企业、打造百年天润,在巩固提升现有主营业务的基础上,谋划启动第二主业,新上整车空气悬架系统生产项目。产品的下线,标志着第二主业项目正式落地投产。邢运波在致辞中说,八气囊空气悬架产品顺利下线,既得益于各级各有关部门的大力支持,也凝聚了公司全体干部员工的热情付出。空气悬架项目投产,是天润长远发

展的起点,天润百年强企、百亿强企的梦想刚刚开始。当前,文登区委区政府对企业发展的重视空前,对企业扶持的力度空前,企业发展迎来了新的春天。天润公司将坚定信心,奋发进取,在空气悬架千亿市场抢占先机,走上“二次创业”的快车道,力争三到五年实现冲击百亿目标,为文登经济发展作出更大贡献,为“精致城市·幸福威海”建设作出更大贡献,为振兴民族工业作出更大贡献。

张宏璞代表文登区委、区政府对天润工业空气悬架产品下线表示祝贺。他指出,天润工业是文登工业发展的一面旗帜。多年来,一直带头响应上级党委、政府的号召,心无旁骛抓主业,持续创新促升级,很快成长为行业内的领军企业。整车空气悬架系统项目

的建成投产,标志着天润工业在培植第二主业、冲击百亿目标上迈出坚实一步,对文登汽车及零部件产业集群做大做强将起到重要拉动作用。希望天润工业以此次空气悬架产品下线为新的起点,充分发挥人才和创新优势,继续在行业内争第一、当标杆,快速冲击百亿目标。各职能部门和属地单位要以服务天润工业为荣,以服务经济发展为荣,把企业满意作为最高追求,当好服务员,当好“物业公司”,让企业心无旁骛、专心致志干好院内的事情。各级各部门要向天润团队学习,越是困难越向前,越是胜利越争先,全区上下团结一心、共同努力,推动文登各项事业全面发展、高质量发展。

天润工业的整车空气悬架系统生产项目,是与同济大学车辆

工程博士张广世团队合作建设,打破国外技术垄断,研发生产卡车、半挂车、乘用车及客车用空气悬架系统及核心零部件。项目总投资10.7亿元,先期利用现有厂房新上2条生产线。另外再新建9.3万平方米厂房,目前已经开工建设。

空气悬架的优点是可以降低车辆对路面的冲击,提高道路和桥梁的使用寿命;减少震动对汽车零部件的冲击和损坏,提高车辆的使用寿命;还可以提高驾驶员及乘客的舒适性和安全性。在欧美等发达国家,卡车、挂车上配置空气悬架的比例超过80%,客车上的配置比例接近100%,豪华轿车、SUV和轻型车上的配置比例也不断提高。2018年交通运输部发布的《营运客车类型划分及

等级评定》规定,高级客车必须采用空气悬架,新开发的客车全部采用空气悬架。2020年发布的《危险货物道路运输营运车辆安全技术条件》要求,从今年4月1日起,12吨以上的危险品运输车必须安装空气悬架。空气悬架系统正被国内越来越多的客货车采用,市场规模巨大。

天润工业首批下线的八气囊空气悬架产品,应用于重型卡车,主要部件包括大支架、均衡梁、V型推力杆、导向臂、减振器、气囊、空气压缩机、控制单元、各类传感器等近20个。与传统空气悬架系统相比,均衡梁采用上置方式,对于低洼等复杂路段通过性能好,且整体重量减轻200—500公斤,车辆对公路和桥梁的冲击进一步降低。

(曲君伟 李聪)

国网威海市文登区供电公司:

率先在威海地区完成低压勘察设计一体化试点应用

本报文登11月25日讯 11月18日,文登区金山管委七里水头社区客户侯先生通过网上国网申请居民新装用电(编号201118304538),国网威海市文登区供电公司开发区供电所职工孙显波手持移动作业终端在现场为客户一体化的完成了勘察设计工作,心中满是欣慰。经过各部门单位连续35天的努力,在前期试点完成2个台区营配调贯通的基础上,又实现了阳光业扩低压勘察设计一体化,标志着省公司“阳光业扩”成果在国网威海市文登区供电公司进一步的落地应用。

低压勘察设计一体化是国

网山东省电力公司“阳光业扩”十大功能之一,国网威海市文登区供电公司在威海三县公司中率先开展试点工作。文登公司坚持创新引领、快速推进,通过与省市公司相关部门一起探讨、共同摸索,市县一体先后克服了箱变关联失败、手动定位精度不高、表箱、查看表位、自动化设计,专业协同更加融合贯通,客户办电更加便捷高效、阳光规范。

截止目前,国网威海市文登区供电公司提供“房产+用电”联合过户服务2287户次,“一链办”服务628户次,“网上办、零证

办”应用率接近100%,营商环境及获得电力指数进一步得到提升。

下一步,国网威海市文登区供电公司各部门将进一步压实责任,全力攻坚第二批37个台区营配调贯通工作,并同步加快“阳光业扩”成果推广应用,针对应用过程中的无法自动获取用户坐标、移动作业终端生成的设计方案无法同步到营销系统用电资料页面问题,继续与省、市公司专业部门进行沟通,进一步完善低压勘察设计一体化功能模块,支撑“供电营商环境”指标持续提升。

(王学峰 郭莉)

崔雪艳、高君飞

分获威海市职业技能竞赛大奖

本报文登11月25日讯 在今年威海市人社局举办的“2020年度威海市职业技能竞赛”活动中,文登区选送的选手崔雪艳、高君飞分获国赛健康照护组和焊接组的第一名。

为进一步激发技能劳动者学技术、练技能的热情,充分发扬职业技能竞赛促进人才培养的作用,培养一批知识型、技能型、创新型高技能人才,推动技能人才队伍建设。经国务院批准,人力资源和社会保障部从今日起,每两年举办一届中华人民共和国职业技能大赛。为在全市范围内选拔优秀选手参加省级选拔赛,市人社局举办了2020年度全市职业技能竞赛。为在这次竞赛中获得好的成绩,来自威海市卫生学校的选手崔雪艳、威海市文登技师学院的高君飞两位选手分别在各自的参赛领域做足了功课,他们放弃了节假日、休息时间,按照大赛的参赛技术标准,沉在车间进行了无数次的模拟演练,辛勤的汗水终于浇灌出胜利的花朵。两位选手不负众望,以优异的成绩分别获得健康照护和焊接组第一名。其中崔雪艳还代表威海市参加山东省选拔赛荣获该组一等奖。

(张卿燕)

残疾人“两项补贴”

(一)政策依据

《关于调整残疾人两项补贴标准的通知》(威海发[2018]84号)。

(二)救助对象及标准

困难残疾人生活补贴:具有本区户籍且享受最低生活保障待遇、持有《中华人民共和国残疾人证》(第二代)的残疾人。(纳入特困供养人员除外)。补贴标准:一级、二级低保残疾人每人每月120元,其他等级每人每月100元。

重度残疾人护理补贴:具有本区户籍且持有《中华人民共和国残疾人证》(第二代),残疾等级为一、二级残疾人。(纳入特困供养人员除外)。补贴标准:一级残疾人每人每月100元,二级残疾每人每月80元。

(三)办理流程

符合条件的残疾人向户口所在的村居、镇政府(街道办事处)社会救助“一门受理、协同办理”窗口提交提供户口本、身份证、低保证、残疾人证复印件等材料提出申请并分别填写“两项补贴”审批表,镇政府(街道办事处)进行初审,初审合格材料报送区残联进行残疾等级审核,审核合格的材料报送县级民政部门,由民政部门依托居民家庭经济状况核对平台对残疾人家庭经济状况审定。审定合格材料后由区民政部门会同区残联报区财政部门申请拨付资金。

(四)承办部门和联系电话

各镇、街、金山管委残联,区残联教育就业部电话:6083031

文登区工信局“工信大讲堂”正式开讲!

本报文登11月25日讯 11月19日,文登区工信局“工信大讲堂”第一课正式开讲,区委工业工委、区工信局主要负责人就学习贯彻党的十九届五中全会精神做专题党课,工信系统70多名干部职工参加了此次活动。

“工信大讲堂”是文登区工信局开展“干部作风大改进”行动的一项重要举措,也是全面提

升干部队伍素质能力的有效载体。“工信大讲堂”主要以“提升能力素质、精准备实服务”为目标,以解读新政策、关注新变化、跟进新形势等为重点,通过领导干部带头讲、中层干部轮流讲、干部职工踊跃讲、邀请专家辅导讲等方式来进行,为全体干部职工搭建一个常态化学习交流的平台,提供一个锻炼自我、展示

才能、共同提升的机会。

文登区工信局将利用“工信大讲堂”这个平台,持续引导全局干部职工学理论、懂政策、钻业务,不断提升驾驭复杂局面、处理疑难问题的能力水平,着力锻造一支想干事、能干事、干成事、不出事的高素质工信干部队伍,为“重振文登工业雄风”提供坚强的智力支撑。

(李聪)

打造信用机关 助推精致城市建设

本报文登11月25日讯 自2019年7月以来,在全国261个地级市的全国城市信用监测综合指数排名中,威海连续14个月,保持第1名。在全社会营造知信、守信、用信的浓厚氛围,是建设“精致城市·幸福威海”的题中之意。围绕正在开展的信用“五进”工程,文登区发展和改革局结合精致模范机关创建,积极打造信用机关,助推精致城市建设。

“其身正,不令而行”。根据“信用进机关”相关工作要

求,文登区发改局不断明确目标任务,确定工作步骤,组织干部职工下

载“市民卡”APP,制定信用积分标准,建立公职人员信用档案,成立“信用进机关”工作领导小组,促使全局干部职工加深了对“信用进机关”建设工作的了解,对各自职责也更加明确。文登区发改局领导干部率先垂范,带领全体干部职工严格遵守国家法律法规、上级政策及本系统制定的规章制度,自觉服从信用体系建设领导小组的领导,虚心接受信用议事会的考核奖惩,广大干部职工相互监督,共同营造“守信光荣、失信可耻”的行业氛围。与此同时,文登区

发改局还确定在年度评先评优、提拔调整干部等方面,优先考虑信用等级高的;对于存在严重失信记录的,进行限制和警示,将信用情况和个人、科室评先评优直接挂钩。

文登区发改局将个人诚信、政务诚信、社会诚信环环相扣,政府、社会两个轮子共同运转的新局面徐徐展开,逐步推动信用建设在全系统落地生根,实现政府工作与社会需求的有效衔接,助推文登社会信用体系建设走向新征程。

(吕昭君)

文登区残疾人联合会